
アンケート調査集計（小学1年生から3年生）

◇問1（1）　居住地域-小学校区 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 東小学校区 32 9.2 9.2 9.2
2 西小学校区 30 8.6 8.6 8.7
3 中央小学校区 28 8.0 8.0 8.1
4 南小学校区 36 10.3 10.3 10.4
5 北小学校区 35 10.1 10.1 10.1
6 北河原小学校区 5 1.4 1.4 1.4
7 荒木小学校区 17 4.9 4.9 4.9
8 須加小学校区 6 1.7 1.7 1.7
9 埼玉小学校区 27 7.8 7.8 7.8
10 星宮小学校区 3 0.9 0.9 0.9
11 太田西小学校区 33 9.5 9.5 9.5
12 太田東小学校区 12 3.4 3.4 3.5
13 下忍小学校区 9 2.6 2.6 2.6
14 泉小学校区 34 9.8 9.8 9.8
15 桜ヶ丘小学校区 25 7.2 7.2 7.2
16 南河原小学校区 14 4.0 4.0 4.0

無回答 2 0.6 0.6
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 346
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◇問1（1） 居住地域-小学校区 
n=348 



問1（2）　居住地域-中学校区 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 忍中学校区 42 12.1 12.1 14.6
2 行田中学校区 45 12.9 12.9 15.6
3 長野中学校区 63 18.1 18.1 21.9
4 見沼中学校区 27 7.8 7.8 9.4
5 埼玉中学校区 22 6.3 6.3 7.6
6 太田中学校区 36 10.3 10.3 12.5
7 西中学校区 41 11.8 11.8 14.2
8 南河原中学校区 12 3.4 3.4 4.2

無回答 60 17.2 17.2
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 288

問2　宛名の子どもの生まれた年 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 平成１６年 86 24.7 24.7 25.2
2 平成１７年 113 32.5 32.5 33.1
3 平成１８年 122 35.1 35.1 35.8
4 平成１９年 20 5.7 5.7 5.9

無回答 7 2.0 2.0
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 341

問2　宛名の子どもの生まれた月 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 1～３月 85 24.4 24.4 24.7
2 ４～６月 88 25.3 25.3 25.6
3 ７～９月 86 24.7 24.7 25.0
4 １０～１２月 85 24.4 24.4 24.7

無回答 4 1.1 1.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 344
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問2 生年 n=348 



問2　宛名の子どもの学年 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １年生 110 31.6 31.6 32.4
2 ２年生 113 32.5 32.5 33.3
3 ３年生 115 33.0 33.0 33.9
4 ４年生 1 0.3 0.3 0.3

無回答 9 2.6 2.6
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 339

問3　宛名の子どものきょうだい数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０人 27 7.8 7.8 7.9
2 １人 80 23.0 23.0 23.3
3 ２人 159 45.7 45.7 46.4
4 ３人 65 18.7 18.7 19.0
5 ４人以上 12 3.4 3.4 3.5

無回答 5 1.4 1.4
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 343

問3　宛名の子どもの末子の生まれた年 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 平成１９年以前 157 45.1 45.1 73.7
2 平成２０～２１年 33 9.5 9.5 15.5
3 平成２２～２３年 18 5.2 5.2 8.5
4 平成２４年以降 5 1.4 1.4 2.3

無回答 135 38.8 38.8
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 213
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問2 学年 n=348 
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問3 末子の生年 n=348 



問3　宛名の子どもの末子の生まれた月 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 1～３月 50 14.4 14.4 23.5
2 ４～６月 51 14.7 14.7 23.9
3 ７～９月 54 15.5 15.5 25.4
4 １０～１２月 58 16.7 16.7 27.2

無回答 135 38.8 38.8
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 213

問4　調査票の回答された方 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 母親 315 90.5 90.5 90.8
2 父親 32 9.2 9.2 9.2
3 その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0.3 0.3
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 347

問4-1　母親の年齢 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １０代 0 0.0 0.0 0.0
2 ２０代 13 3.7 3.7 4.0
3 ３０代 156 44.8 44.8 48.4
4 ４０代 148 42.5 42.5 46.0
5 その他 5 1.4 1.4 1.6

無回答 26 7.5 7.5
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 322
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問4 回答者 n=348 



問4-1　父親の年齢 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １０代 4 1.1 1.1 3.3
2 ２０代 4 1.1 1.1 3.3
3 ３０代 50 14.4 14.4 40.7
4 ４０代 56 16.1 16.1 45.5
5 その他 9 2.6 2.6 7.3

無回答 225 64.7 64.7
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 123

◇問5　配偶の有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 配偶者がいる 283 81.3 81.3 82.7
2 配偶者はいない 59 17.0 17.0 17.3

無回答 6 1.7 1.7
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 342
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問4-1 父親の年齢 n=348 



問6　主な子育て従事者 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 父母ともに 197 56.6 56.6 56.9
2 主に母親 140 40.2 40.2 40.5
3 主に父親 5 1.4 1.4 1.4
4 主に祖父母 1 0.3 0.3 0.3
5 その他 3 0.9 0.9 0.9

無回答 2 0.6 0.6
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 346

問7　日常的に子育てに関わっている人（施設） (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 父母ともに 210 60.3 60.3 60.9
2 母親 128 36.8 36.8 37.1
3 父親 15 4.3 4.3 4.3
4 祖父母 103 29.6 29.6 29.9
5 幼稚園 6 1.7 1.7 1.7
6 保育所 12 3.4 3.4 3.5
7 認定こども園 0 0.0 0.0 0.0
8 小学生 38 10.9 10.9 11.0
9 学童 37 10.6 10.6 10.7
10 その他 6 1.7 1.7 1.7

無回答 3 0.9 0.9
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 345
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56.6% 

40.2% 

1.4% 

0.3% 

0.9% 

0.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

父母ともに 

主に母親 

主に父親 

主に祖父母 

その他 

無回答 

問6 主な子育て従事者 n=348 



問8　子育てにもっとも影響すると思われる環境 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 家庭 327 94.0 94.0 95.6
2 地域 124 35.6 35.6 36.3
3 幼稚園 21 6.0 6.0 6.1
4 保育所 40 11.5 11.5 11.7
5 認定こども園 2 0.6 0.6 0.6
6 小学生 87 25.0 25.0 25.4
7 学童 31 8.9 8.9 9.1
8 その他 10 2.9 2.9 2.9

無回答 6 1.7 1.7
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 342

問9　子育ての悩み (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 子どもの病気や発育・発達 51 14.7 14.7 15.9
2 子どもの障がいに関すること 14 4.0 4.0 4.4
3 子どものしつけの方法がよくわからない 47 13.5 13.5 14.6
4 子どもの接し方に自信が持てない 29 8.3 8.3 9.0
5 話し相手や相談相手がいない 10 2.9 2.9 3.1
6 仕事や自分のやりたいことができない 13 3.7 3.7 4.0
7 学校に登校したがらない 2 0.6 0.6 0.6
8 特にない 192 55.2 55.2 59.8
9 その他 20 5.7 5.7 6.2

無回答 27 7.8 7.8
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 321
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問8 子育てにもっとも影響 n=348 



問10　日頃子どもをみてくれる人（親族・知人） (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 118 33.9 33.9 35.0

2
緊急時もしくは用事の際には
祖父母等の親族にみてもらえる 210 60.3 60.3 62.3

3
日常的に子どもをみて
もらえる友人・知人がいる 6 1.7 1.7 1.8

4
緊急時もしくは用事の際には
子どもをみてもらえる友人・知人がいる 51 14.7 14.7 15.1

5 いずれもいない 25 7.2 7.2 7.4
無回答 11 3.2 3.2
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 337

◇問10-1　祖父母等の子どもをみる状況 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約
を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 141 40.5 47.0 47.8

2 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 72 20.7 24.0 24.4

3
祖父母等の親族の時間的制約や
精神的な負担が大きく心配である 77 22.1 25.7 26.1

4
自分たち親の立場として、
負担をかけていることが心苦しい 86 24.7 28.7 29.2

5
子どもの教育や発達にとって
ふさわしい環境であるか、少し不安がある 21 6.0 7.0 7.1

6 その他 8 2.3 2.7 2.7
無回答 5 1.4 1.7
非該当 48 13.8
サンプル数 348 100 300 295
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問10 日頃子どもをみてくれる人 n=348 



問10-2　友人・知人の子どもをみる状況 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約
を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 20 5.7 37.7 40.0

2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 2 0.6 3.8 4.0

3
友人・知人の時間的制約や精神的
な負担が大きく心配である 15 4.3 28.3 30.0

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 16 4.6 30.2 32.0

5
子どもの教育や発育にとって
ふさわしい環境であるか、少し不安がある 2 0.6 3.8 4.0

6 その他 4 1.1 7.5 8.0
無回答 3 0.9 5.7
非該当 295 84.8
サンプル数 348 100 53 50

問11　相談できる人および場所の有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 いる／ある 312 89.7 89.7 94.3
2 いない／ない 19 5.5 5.5 5.7

無回答 17 4.9 4.9
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 331
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問10-2 友人・知人の子どもをみる状況 n=348 



問11-1　気軽な相談先 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 祖父母等の親族 232 66.7 74.4 75.6
2 友人や知人 244 70.1 78.2 79.5
3 近所の人 35 10.1 11.2 11.4
4 子育て支援施設 6 1.7 1.9 2.0
5 保健所・保健センター 5 1.4 1.6 1.6
6 保育所 8 2.3 2.6 2.6
7 幼稚園 5 1.4 1.6 1.6
8 民生委員・児童委員 1 0.3 0.3 0.3
9 かかりつけの医師 21 6.0 6.7 6.8
10 自治体の子育て関連担当窓口 3 0.9 1.0 1.0
11 その他 15 4.3 4.8 4.9

無回答 5 1.4 1.6
非該当 36 10.3
サンプル数 348 100 312 307
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問11-1 相談先 
n=348 



◇問13（1）　母親の就労状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
フルタイムで就労しており、
産休・育休・介護休業中ではない 146 42.0 42.0 43.3

2
フルタイムで就労しているが、
産休・育休・介護休業中である 1 0.3 0.3 0.3

3
パート・アルバイト等で就労しており、
産休・育休・介護休業中ではない 153 44.0 44.0 45.4

4
パート・アルバイト等で就労しているが、
産休・育休・介護休業中である 5 1.4 1.4 1.5

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 25 7.2 7.2 7.4
6 これまで就労したことがない 7 2.0 2.0 2.1

無回答 11 3.2 3.2
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 337

問13（1）-1　1週あたりの就労日数（母親） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 6 1.7 2.0 2.0
3 ３日 9 2.6 3.0 3.0
4 ４日 38 10.9 12.5 12.6
5 ５日 228 65.5 74.8 75.5
6 ６日 19 5.5 6.2 6.3
7 ７日 2 0.6 0.7 0.7

無回答 3 0.9 1.0
非該当 43 12.4
サンプル数 348 100 305 302

【4】 お子さんの保護者の就労状況
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問13（1）-1 1週あたりの日数 n=348 



問13（1）-1　1日あたりの就労時間（母親） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １時間 1 0.3 0.3 0.3
2 ２時間 4 1.1 1.3 1.3
3 ３時間 6 1.7 2.0 2.0
4 ４時間 18 5.2 5.9 6.0
5 ５時間 35 10.1 11.5 11.7
6 ６時間 49 14.1 16.1 16.3
7 ７時間 46 13.2 15.1 15.3
8 ８時間 110 31.6 36.1 36.7
9 ９時間以上 31 8.9 10.2 10.3

無回答 5 1.4 1.6
非該当 43 12.4
サンプル数 348 100 305 300

問13（1）-2　母親が家を出る時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 2 0.6 0.7 0.7
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 211 60.6 69.2 73.8
4 ９～１１時 62 17.8 20.3 21.7
5 １２～１４時 5 1.4 1.6 1.7
6 １５～１７時 2 0.6 0.7 0.7
7 １８～２０時 1 0.3 0.3 0.3
8 ２１～２３時 3 0.9 1.0 1.0

無回答 19 5.5 6.2
非該当 43 12.4
サンプル数 348 100 305 286
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問13（1）-2 家を出る時刻 n=348 



問13（1）-2　母親が帰宅する時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 5 1.4 1.6 1.7
2 ３～５時 6 1.7 2.0 2.1
3 ６～８時 3 0.9 1.0 1.0
4 ９～１１時 0 0.0 0.0 0.0
5 １２～１４時 19 5.5 6.2 6.6
6 １５～１７時 94 27.0 30.8 32.9
7 １８～２０時 154 44.3 50.5 53.8
8 ２１～２３時 5 1.4 1.6 1.7

無回答 19 5.5 6.2
非該当 43 12.4
サンプル数 348 100 305 286

問13（2）　父親の就労状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
フルタイムで就労しており、
育休・介護休業中ではない 261 75.0 75.0 98.9

2
フルタイムで就労しているが、
育休・介護休業中である 0 0.0 0.0 0.0

3
パート・アルバイト等で就労しており、
育休・介護休業中ではない 1 0.3 0.3 0.4

4
パート・アルバイト等で就労しているが、
育休・介護休業中である 0 0.0 0.0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 2 0.6 0.6 0.8
6 これまで就労したことがない 0 0.0 0.0 0.0

無回答 84 24.1 24.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 264

75.0% 

0.0% 

0.3% 

0.0% 

0.6% 

0.0% 

24.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

フルタイムで就労しており、 … 

フルタイムで就労しているが、 … 

パート・アルバイト等で就労しており、 … 

パート・アルバイト等で就労しているが、 … 

以前は就労していたが、現在は就労してい… 

これまで就労したことがない 

無回答 

問13（2） 父親の就労状況 n=348 



問13（2）-1　1週あたりの就労日数（父親） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 1 0.3 0.4 0.4
3 ３日 1 0.3 0.4 0.4
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 148 42.5 56.7 56.9
6 ６日 106 30.5 40.6 40.8
7 ７日 4 1.1 1.5 1.5

無回答 1 0.3 0.4
非該当 87 25.0
サンプル数 348 100 261 260

問13（2）-1　1日あたりの就労時間（父親） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １時間 0 0.0 0.0 0.0
2 ２時間 0 0.0 0.0 0.0
3 ３時間 0 0.0 0.0 0.0
4 ４時間 1 0.3 0.4 0.4
5 ５時間 1 0.3 0.4 0.4
6 ６時間 1 0.3 0.4 0.4
7 ７時間 1 0.3 0.4 0.4
8 ８時間 102 29.3 39.1 40.3
9 ９時間以上 147 42.2 56.3 58.1

無回答 8 2.3 3.1
非該当 87 25.0
サンプル数 348 100 261 253

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.3% 

0.3% 

0.3% 

0.3% 

29.3% 

42.2% 

2.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１時間 

２時間 

３時間 

４時間 

５時間 

６時間 

７時間 

８時間 

９時間以上 

無回答 

問13（2）-1 1日あたりの時間 n=348 



問13（2）-2　父親が家を出る時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 1 0.3 0.4 0.4
2 ３～５時 20 5.7 7.7 8.3
3 ６～８時 204 58.6 78.2 84.3
4 ９～１１時 13 3.7 5.0 5.4
5 １２～１４時 1 0.3 0.4 0.4
6 １５～１７時 0 0.0 0.0 0.0
7 １８～２０時 2 0.6 0.8 0.8
8 ２１～２３時 1 0.3 0.4 0.4

無回答 19 5.5 7.3
非該当 87 25.0
サンプル数 348 100 261 242

◇問13（2）-2　父親が帰宅する時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 6 1.7 2.3 2.5
2 ３～５時 4 1.1 1.5 1.7
3 ６～８時 7 2.0 2.7 2.9
4 ９～１１時 8 2.3 3.1 3.3
5 １２～１４時 2 0.6 0.8 0.8
6 １５～１７時 15 4.3 5.7 6.2
7 １８～２０時 140 40.2 53.6 57.9
8 ２１～２３時 60 17.2 23.0 24.8

無回答 19 5.5 7.3
非該当 87 25.0
サンプル数 348 100 261 242

1.7% 

1.1% 

2.0% 

2.3% 

0.6% 

4.3% 

40.2% 

17.2% 

5.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０～２時 

３～５時 

６～８時 

９～１１時 

１２～１４時 

１５～１７時 

１８～２０時 

２１～２３時 

無回答 

◇問13（2）-2 帰宅時刻 n=348 



問14（1）　母親のフルタイムへの転換希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
フルタイムへの転換希望があり、
実現できる見込みがある 15 4.3 9.5 11.4

2
フルタイムへの転換希望はあるが、
実現できる見込みはない 44 12.6 27.8 33.3

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 71 20.4 44.9 53.8

4
パート・アルバイト等をやめて
子育てや家事に専念したい 2 0.6 1.3 1.5
無回答 26 7.5 16.5
非該当 190 54.6
サンプル数 348 100 158 132

問14（2）　父親のフルタイムへの転換希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
フルタイムへの転換希望があり、
実現できる見込みがある 0 0.0 0.0 0.0

2
フルタイムへの転換希望はあるが、
実現できる見込みはない 0 0.0 0.0 0.0

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 1 0.3 100.0 100.0

4
パート・アルバイト等をやめて
子育てや家事に専念したい 0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0.0 0.0
非該当 347 99.7
サンプル数 348 100 1 1

0.0% 

0.0% 

0.3% 

0.0% 

0.0% 

0% 10%

フルタイムへの転換希望があり、 … 

フルタイムへの転換希望はあるが、 … 

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 

パート・アルバイト等をやめて … 

無回答 

問14（2） 父親 フルタイムへの転換希望 n=348 



問15（1）　母親の就労希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 子育てや家事などに専念したい 11 3.2 34.4 44.0
2 １年より先、一番下の子どもの歳により就労 5 1.4 15.6 20.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 9 2.6 28.1 36.0

無回答 7 2.0 21.9
非該当 316 90.8
サンプル数 348 100 32 25

問15（1）2　就労を希望する時の末子の年齢 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 2 0.6 6.3 28.6
2 ４～６歳 1 0.3 3.1 14.3
3 ７～９歳 2 0.6 6.3 28.6
4 １０～１２歳 2 0.6 6.3 28.6
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 25 7.2 78.1
非該当 316 90.8
サンプル数 348 100 32 7

0.6% 

0.3% 

0.6% 

0.6% 

0.0% 

0.0% 

7.2% 

0% 10%

０～３歳 

４～６歳 

７～９歳 

１０～１２歳 

１３～１５歳 

１６歳以上 

無回答 

問15（1）2 末子の年齢 n=348 



問15（1）3　希望する就労形態 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 フルタイム 1 0.3 3.1 33.3
2 パートタイム、アルバイト等 2 0.6 6.3 66.7

無回答 29 8.3 90.6
非該当 316 90.8
サンプル数 348 100 32 3

問15（1）3イ　希望する就労の1週あたりの日数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 3 0.9 9.4 42.9
4 ４日 2 0.6 6.3 28.6
5 ５日 1 0.3 3.1 14.3
6 ６日 1 0.3 3.1 14.3
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 25 7.2 78.1
非該当 316 90.8
サンプル数 348 100 32 7

問15（1）3イ　希望する就労の1日あたりの時間 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １時間 0 0.0 0.0 0.0
2 ２時間 0 0.0 0.0 0.0
3 ３時間 0 0.0 0.0 0.0
4 ４時間 4 1.1 12.5 66.7
5 ５時間 1 0.3 3.1 16.7
6 ６時間 1 0.3 3.1 16.7
7 ７時間 0 0.0 0.0 0.0
8 ８時間 0 0.0 0.0 0.0
9 ９時間以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 26 7.5 81.3
非該当 316 90.8
サンプル数 348 100 32 6
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無回答 

問15（1）3イ 1週あたりに日数 n=348 



問15（2）　父親の就労希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 子育てや家事などに専念したい 1 0.3 50.0 100.0
2 １年より先、一番下の子どもの歳により就労 0 0.0 0.0 0.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0.3 50.0
非該当 346 99.4
サンプル数 348 100 2 1

問15（2）2　就労を希望する時の末子の年齢 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 0 0.0 0.0 0.0
2 ４～６歳 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 2 0.6 100.0
非該当 346 99.4
サンプル数 348 100 2 0

問15（2）3　希望の就労形態 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 フルタイム 0 0.0 0.0 0.0
2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0 0.0 0.0

無回答 2 0.6 100.0
非該当 346 99.4
サンプル数 348 100 2 0

0.3% 

0.0% 

0.0% 

0.3% 

0% 10%

子育てや家事などに専念したい 

１年より先、一番下の子どもの歳により就労 

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

無回答 

問15（2） 父親 就労希望 n=348 

0.0% 

0.0% 

0.6% 

0% 10%

フルタイム 

パートタイム、アルバイト等 

無回答 

問15（2）3 希望の就労形態 n=348 



問15（2）3イ　希望する就労の1週あたりの日数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 0 0.0 0.0 0.0
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 2 0.6 100.0
非該当 346 99.4
サンプル数 348 100 2 0

問15（2）3イ　希望する就労の1日あたりの時間 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １時間 0 0.0 0.0 0.0
2 ２時間 0 0.0 0.0 0.0
3 ３時間 0 0.0 0.0 0.0
4 ４時間 0 0.0 0.0 0.0
5 ５時間 0 0.0 0.0 0.0
6 ６時間 0 0.0 0.0 0.0
7 ７時間 0 0.0 0.0 0.0
8 ８時間 0 0.0 0.0 0.0
9 ９時間以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 2 0.6 100.0
非該当 346 99.4
サンプル数 348 100 2 0

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.6% 

0% 10%

１時間 

２時間 

３時間 

４時間 

５時間 

６時間 

７時間 

８時間 

９時間以上 

無回答 

問15（2）3イ 1日あたりに時間 n=348 



◇問16　不定期で利用している預かり事業 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ファミリー・サポート・センター 11 3.2 3.2 3.2
2 夜間養護等事業：トワイライトステイ 1 0.3 0.3 0.3
3 その他 3 0.9 0.9 0.9
4 利用していない 325 93.4 93.4 95.6

無回答 8 2.3 2.3
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 340

問16　1．2．3．不定期で利用されている日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 1 0.3 0.3 11.1
4 ４～６日 2 0.6 0.6 22.2
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 6 1.7 1.7 66.7

無回答 339 97.4 97.4
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 9

問16-1　預かり事業等を現在利用していない理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 特に利用する必要がない 264 75.9 81.2 82.5
2 利用したい事業が地域にない 6 1.7 1.8 1.9
3 地域の事業の質に不安がある 7 2.0 2.2 2.2
4 地域の事業の利便性がよくない 25 7.2 7.7 7.8
5 利用料がかかる・高い 47 13.5 14.5 14.7
6 利用料がわからない 28 8.0 8.6 8.8
7 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 20 5.7 6.2 6.3
8 事業の利用方法がわからない 38 10.9 11.7 11.9
9 その他 13 3.7 4.0 4.1

無回答 5 1.4 1.5
非該当 23 6.6
サンプル数 348 100 325 320

【5】 お子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用
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７～９日 

１０日以上 

無回答 

問16 1．2．3．日数 n=348 



問17　預かり事業の利用希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用したい 68 19.5 19.5 22.2
2 利用する必要はない 238 68.4 68.4 77.8

無回答 42 12.1 12.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 306

問17　1　預かり事業を利用したい合計日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 1 0.3 1.5 2.2
2 ２日 3 0.9 4.4 6.7
3 ３日 1 0.3 1.5 2.2
4 ４～６日 15 4.3 22.1 33.3
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 25 7.2 36.8 55.6

無回答 23 6.6 33.8
非該当 280 80.5
サンプル数 348 100 68 45

19.5% 

68.4% 

12.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

利用したい 

利用する必要はない 

無回答 

問17 利用希望 n=348 



問17　ア　私用・リフレッシュ目的で利用したい日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 6 1.7 8.8 19.4
2 ２日 3 0.9 4.4 9.7
3 ３日 4 1.1 5.9 12.9
4 ４～６日 5 1.4 7.4 16.1
5 ７～９日 2 0.6 2.9 6.5
6 １０日以上 11 3.2 16.2 35.5

無回答 37 10.6 54.4
非該当 280 80.5
サンプル数 348 100 68 31

問17　イ　冠婚葬祭・学校行事・通院等で利用したい日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 1 0.3 1.5 2.6
2 ２日 7 2.0 10.3 18.4
3 ３日 8 2.3 11.8 21.1
4 ４～６日 11 3.2 16.2 28.9
5 ７～９日 2 0.6 2.9 5.3
6 １０日以上 9 2.6 13.2 23.7

無回答 30 8.6 44.1
非該当 280 80.5
サンプル数 348 100 68 38
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１０日以上 

無回答 

問17 ア 私用・リフレッシュ目的 n=348 



問17　ウ　不定期の就労で利用したい日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 3 0.9 4.4 17.6
3 ３日 2 0.6 2.9 11.8
4 ４～６日 3 0.9 4.4 17.6
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 9 2.6 13.2 52.9

無回答 51 14.7 75.0
非該当 280 80.5
サンプル数 348 100 68 17

問17　エ　その他で利用したい日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 2 0.6 2.9 40.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 1 0.3 1.5 20.0
6 １０日以上 2 0.6 2.9 40.0

無回答 63 18.1 92.6
非該当 280 80.5
サンプル数 348 100 68 5
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問17 ウ 不定期の就労 n=348 



◇問17-1　預かり事業として望ましい事業形態 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 大規模施設で子どもを預かる事業 21 6.0 30.9 33.3

2
地域住民等が子育て家庭等の
近くの場所で預かる事業 46 13.2 67.6 73.0

3 その他 8 2.3 11.8 12.7
無回答 5 1.4 7.4
非該当 280 80.5
サンプル数 348 100 68 63

問18　子どもを泊まりがけでみてもらうことの有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 あった 69 19.8 19.8 21.2
2 なかった 256 73.6 73.6 78.8

無回答 23 6.6 6.6
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 325

問18　ア　親族や知人に預けた (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 13 3.7 18.8 31.0
2 ２日 8 2.3 11.6 19.0
3 ３日 6 1.7 8.7 14.3
4 ４～６日 5 1.4 7.2 11.9
5 ７～９日 4 1.1 5.8 9.5
6 １０日以上 6 1.7 8.7 14.3

無回答 27 7.8 39.1
非該当 279 80.2
サンプル数 348 100 69 42

6.0% 

13.2% 

2.3% 

1.4% 
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大規模施設で子どもを預かる事業 
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その他 

無回答 

◇問17-1 望ましい事業形態 n=348 
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無回答 

問18 ア 親族・知人 n=348 



問18　イ　ショートステイ事業を利用した (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 69 19.8 100.0
非該当 279 80.2
サンプル数 348 100 69 0

問18　ウ　子どもを同行させた (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 4 1.1 5.8 66.7
2 ２日 1 0.3 1.4 16.7
3 ３日 1 0.3 1.4 16.7
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 63 18.1 91.3
非該当 279 80.2
サンプル数 348 100 69 6

問18　エ　子どもだけで留守番をさせた (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 1 0.3 1.4 100.0

無回答 68 19.5 98.6
非該当 279 80.2
サンプル数 348 100 69 1
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無回答 

問18 ウ 子どもを同行 n=348 



問18　オ　その他 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 69 19.8 100.0
非該当 279 80.2
サンプル数 348 100 69 0

問18-1　子どもを親族や知人に預けた時の困難度 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 非常に困難 2 0.6 2.9 3.3
2 どちらかというと困難 13 3.7 18.8 21.7
3 特に困難ではない 45 12.9 65.2 75.0

無回答 9 2.6 13.0
非該当 279 80.2
サンプル数 348 100 69 60
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問18 オ その他 n=348 
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どちらかというと困難 

特に困難ではない 

無回答 

問18-1 困難度 n=348 



◇問19　1　放課後の時間に自宅で過ごす日数（週） 【低学年（1年～3年生）】 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 22 6.3 6.3 17.1
2 ２日 30 8.6 8.6 23.3
3 ３日 28 8.0 8.0 21.7
4 ４日 13 3.7 3.7 10.1
5 ５日 28 8.0 8.0 21.7
6 ６日 1 0.3 0.3 0.8
7 ７日 7 2.0 2.0 5.4

無回答 219 62.9 62.9
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 129

問19　2　放課後の時間に祖父母・友人知人宅で過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 17 4.9 4.9 42.5
2 ２日 15 4.3 4.3 37.5
3 ３日 3 0.9 0.9 7.5
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 5 1.4 1.4 12.5
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 308 88.5 88.5
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 40

【6】 お子さんの放課後の過ごし方
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問19 2 祖父母・友人知人宅 n=348 



問19　2　祖父母や友人宅で放課後の時間を過ごす終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 3 0.9 0.9 7.7
3 １７時 28 8.0 8.0 71.8
4 １８時 4 1.1 1.1 10.3
5 １９時 1 0.3 0.3 2.6
6 ２０時 3 0.9 0.9 7.7
7 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 309 88.8 88.8
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 39

問19　3　放課後の時間に習い事で過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 39 11.2 11.2 38.6
2 ２日 46 13.2 13.2 45.5
3 ３日 11 3.2 3.2 10.9
4 ４日 4 1.1 1.1 4.0
5 ５日 1 0.3 0.3 1.0
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 247 71.0 71.0
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 101

問19　3　習い事で放課後の時間を過ごす場合の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 4 1.1 1.1 4.3
3 １７時 25 7.2 7.2 27.2
4 １８時 42 12.1 12.1 45.7
5 １９時 17 4.9 4.9 18.5
6 ２０時 2 0.6 0.6 2.2
7 ２１時 2 0.6 0.6 2.2

無回答 256 73.6 73.6
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 92
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問19 3 習い事 n=348 



問19　4　放課後の時間を放課後子ども教室で過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 27 7.8 7.8 48.2
2 ２日 8 2.3 2.3 14.3
3 ３日 3 0.9 0.9 5.4
4 ４日 1 0.3 0.3 1.8
5 ５日 16 4.6 4.6 28.6
6 ６日 1 0.3 0.3 1.8
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 292 83.9 83.9
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 56

問19　4　放課後子ども教室で放課後の時間を過ごす場合の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 6 1.7 1.7 10.9
3 １７時 22 6.3 6.3 40.0
4 １８時 18 5.2 5.2 32.7
5 １９時 9 2.6 2.6 16.4
6 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
7 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 293 84.2 84.2
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 55
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問19 4 放課後子ども教室 n=348 



問19　5　放課後の時間を放課後児童クラブで過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 1 0.3 0.3 0.5
2 ２日 7 2.0 2.0 3.2
3 ３日 22 6.3 6.3 10.0
4 ４日 23 6.6 6.6 10.4
5 ５日 164 47.1 47.1 74.2
6 ６日 4 1.1 1.1 1.8
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 127 36.5 36.5
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 221

問19　5　放課後児童クラブで放課後の時間を過ごす場合の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 8 2.3 2.3 3.6
3 １７時 62 17.8 17.8 28.1
4 １８時 99 28.4 28.4 44.8
5 １９時 47 13.5 13.5 21.3
6 ２０時 5 1.4 1.4 2.3
7 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 127 36.5 36.5
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 221
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問19 5 放課後児童クラブ n=348 



問19　6　ファミリーサポートセンターを利用し放課後の時間を過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 1 0.3 0.3 25.0
3 ３日 1 0.3 0.3 25.0
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 1 0.3 0.3 25.0
6 ６日 1 0.3 0.3 25.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 344 98.9 98.9
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 4

問19　6　ファミリーサポートセンターを利用し放課後の時間を過ごす場合の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 0 0.0 0.0 0.0
3 １７時 1 0.3 0.3 33.3
4 １８時 2 0.6 0.6 66.7
5 １９時 0 0.0 0.0 0.0
6 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
7 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 345 99.1 99.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 3
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問19 6 ファミリーサポートセンター n=348 



問19　7　その他として放課後の時間を過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 10 2.9 2.9 50.0
2 ２日 3 0.9 0.9 15.0
3 ３日 6 1.7 1.7 30.0
4 ４日 1 0.3 0.3 5.0
5 ５日 0 0.0 0.0 0.0
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 328 94.3 94.3
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 20

問19　7　その他として放課後の時間を過ごす場合の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 0 0.0 0.0 0.0
3 １７時 20 5.7 5.7 100.0
4 １８時 0 0.0 0.0 0.0
5 １９時 0 0.0 0.0 0.0
6 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
7 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 328 94.3 94.3
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 20
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問19 7 その他 n=348 



問20　1　放課後の時間に自宅で過ごす日数（週） 【高学年（4年～6年生）】 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 15 4.3 4.3 7.3
2 ２日 47 13.5 13.5 22.8
3 ３日 43 12.4 12.4 20.9
4 ４日 19 5.5 5.5 9.2
5 ５日 73 21.0 21.0 35.4
6 ６日 1 0.3 0.3 0.5
7 ７日 8 2.3 2.3 3.9

無回答 142 40.8 40.8
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 206
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問20 1 自宅 n=348 



問20　2　放課後の時間に祖父母・友人知人宅で過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 22 6.3 6.3 28.6
2 ２日 28 8.0 8.0 36.4
3 ３日 8 2.3 2.3 10.4
4 ４日 1 0.3 0.3 1.3
5 ５日 18 5.2 5.2 23.4
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 271 77.9 77.9
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 77

問20　2　祖父母や友人宅で放課後の時間を過ごす終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 0 0.0 0.0 0.0
3 １７時 44 12.6 12.6 59.5
4 １８時 19 5.5 5.5 25.7
5 １９時 6 1.7 1.7 8.1
6 ２０時 5 1.4 1.4 6.8
7 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 274 78.7 78.7
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 74
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問20 2 終了時刻 n=348 



問20　3　放課後の時間に習い事で過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 41 11.8 11.8 27.7
2 ２日 67 19.3 19.3 45.3
3 ３日 33 9.5 9.5 22.3
4 ４日 4 1.1 1.1 2.7
5 ５日 3 0.9 0.9 2.0
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 200 57.5 57.5
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 148

問20　3　習い事で放課後の時間を過ごす場合の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 2 0.6 0.6 1.5
3 １７時 27 7.8 7.8 20.0
4 １８時 65 18.7 18.7 48.1
5 １９時 33 9.5 9.5 24.4
6 ２０時 6 1.7 1.7 4.4
7 ２１時 2 0.6 0.6 1.5

無回答 213 61.2 61.2
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 135
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問20 3 終了時刻 n=348 



問20　4　放課後の時間を放課後子ども教室で過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 26 7.5 7.5 50.0
2 ２日 7 2.0 2.0 13.5
3 ３日 6 1.7 1.7 11.5
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 12 3.4 3.4 23.1
6 ６日 1 0.3 0.3 1.9
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 296 85.1 85.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 52

問20　4　放課後子ども教室で放課後の時間を過ごす場合の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 1 0.3 0.3 2.0
2 １６時 3 0.9 0.9 5.9
3 １７時 20 5.7 5.7 39.2
4 １８時 16 4.6 4.6 31.4
5 １９時 10 2.9 2.9 19.6
6 ２０時 1 0.3 0.3 2.0
7 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 297 85.3 85.3
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 51
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問20 4 終了時刻 n=348 



問20　5　放課後の時間を放課後児童クラブで過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 2 0.6 0.6 1.9
2 ２日 10 2.9 2.9 9.4
3 ３日 18 5.2 5.2 17.0
4 ４日 7 2.0 2.0 6.6
5 ５日 67 19.3 19.3 63.2
6 ６日 2 0.6 0.6 1.9
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 242 69.5 69.5
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 106

問20　5　放課後児童クラブで放課後の時間を過ごす場合の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 3 0.9 0.9 2.9
3 １７時 23 6.6 6.6 22.1
4 １８時 43 12.4 12.4 41.3
5 １９時 32 9.2 9.2 30.8
6 ２０時 3 0.9 0.9 2.9
7 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 244 70.1 70.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 104
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問20 5 終了時刻 n=348 



問20　6　ファミリーサポートセンターを利用し放課後の時間を過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 1 0.3 0.3 25.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 1 0.3 0.3 25.0
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 1 0.3 0.3 25.0
6 ６日 1 0.3 0.3 25.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 344 98.9 98.9
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 4

問20　6　ファミリーサポートセンターを利用し放課後の時間を過ごす場合の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 0 0.0 0.0 0.0
3 １７時 1 0.3 0.3 33.3
4 １８時 1 0.3 0.3 33.3
5 １９時 1 0.3 0.3 33.3
6 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
7 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 345 99.1 99.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 3
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問20 6 終了時刻 n=348 



問20　7　その他として放課後の時間を過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 9 2.6 2.6 28.1
2 ２日 14 4.0 4.0 43.8
3 ３日 8 2.3 2.3 25.0
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 1 0.3 0.3 3.1
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 316 90.8 90.8
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 32

問20　7　その他として放課後の時間を過ごす場合の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １５時 0 0.0 0.0 0.0
2 １６時 2 0.6 0.6 6.3
3 １７時 29 8.3 8.3 90.6
4 １８時 1 0.3 0.3 3.1
5 １９時 0 0.0 0.0 0.0
6 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
7 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 316 90.8 90.8
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 32

◇問21（1）　土曜日の放課後児童クラブ利用希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 低学年の間は利用したい 20 5.7 8.8 10.0
2 高学年になっても利用したい 42 12.1 18.6 21.0
3 利用する必要はない 138 39.7 61.1 69.0

無回答 26 7.5 11.5
非該当 122 35.1
サンプル数 348 100 226 200

0.0% 

0.6% 

8.3% 

0.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

90.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１５時 

１６時 

１７時 

１８時 

１９時 

２０時 

２１時 

無回答 

問20 7 終了時刻 n=348 



問21（1）　希望する土曜日の放課後児童クラブの開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 49 14.1 21.7 76.6
4 ９～１１時 13 3.7 5.8 20.3
5 １２～１４時 2 0.6 0.9 3.1
6 １５～１７時 0 0.0 0.0 0.0
7 １８～２０時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 162 46.6 71.7
非該当 122 35.1
サンプル数 348 100 226 64

問21（1）　希望する土曜日の放課後児童クラブの終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 1 0.3 0.4 1.5
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 0 0.0 0.0 0.0
4 ９～１１時 0 0.0 0.0 0.0
5 １２～１４時 4 1.1 1.8 6.2
6 １５～１７時 18 5.2 8.0 27.7
7 １８～２０時 42 12.1 18.6 64.6
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 161 46.3 71.2
非該当 122 35.1
サンプル数 348 100 226 65

0.0% 

0.0% 

14.1% 

3.7% 

0.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

46.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０～２時 

３～５時 

６～８時 

９～１１時 

１２～１４時 

１５～１７時 

１８～２０時 

２１～２３時 

無回答 

問21（1） 開始時刻 n=348 



問21（2）　日曜・祝日の放課後児童クラブ利用希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 低学年の間は利用したい 8 2.3 3.5 4.0
2 高学年になっても利用したい 22 6.3 9.7 11.0
3 利用する必要はない 170 48.9 75.2 85.0

無回答 26 7.5 11.5
非該当 122 35.1
サンプル数 348 100 226 200

問21（2）　希望する日曜・祝日の放課後児童クラブの開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 23 6.6 10.2 69.7
4 ９～１１時 8 2.3 3.5 24.2
5 １２～１４時 1 0.3 0.4 3.0
6 １５～１７時 1 0.3 0.4 3.0
7 １８～２０時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 193 55.5 85.4
非該当 122 35.1
サンプル数 348 100 226 33

2.3% 

6.3% 

48.9% 

7.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

低学年の間は利用したい 

高学年になっても利用したい 

利用する必要はない 

無回答 

問21（2） 日曜・祝日の放課後児童クラブ利用希望 n=348 



問21（2）　希望する日曜・祝日の放課後児童クラブの終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 0 0.0 0.0 0.0
4 ９～１１時 0 0.0 0.0 0.0
5 １２～１４時 1 0.3 0.4 3.1
6 １５～１７時 9 2.6 4.0 28.1
7 １８～２０時 22 6.3 9.7 68.8
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 194 55.7 85.8
非該当 122 35.1
サンプル数 348 100 226 32

問22　長期休暇中の放課後児童クラブ利用希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 低学年の間は利用したい 77 22.1 22.1 24.4
2 高学年になっても利用したい 157 45.1 45.1 49.7
3 利用する必要はない 82 23.6 23.6 25.9

無回答 32 9.2 9.2
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 316

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.3% 

2.6% 

6.3% 

0.0% 

55.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０～２時 

３～５時 

６～８時 

９～１１時 

１２～１４時 

１５～１７時 

１８～２０時 

２１～２３時 

無回答 

問21（2） 終了時刻 n=348 



問22　希望する長期休暇中の放課後児童クラブの開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 174 50.0 50.0 74.4
4 ９～１１時 58 16.7 16.7 24.8
5 １２～１４時 1 0.3 0.3 0.4
6 １５～１７時 1 0.3 0.3 0.4
7 １８～２０時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 114 32.8 32.8
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 234

問22　希望する長期休暇中の放課後児童クラブの終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 1 0.3 0.3 0.4
3 ６～８時 0 0.0 0.0 0.0
4 ９～１１時 0 0.0 0.0 0.0
5 １２～１４時 3 0.9 0.9 1.3
6 １５～１７時 80 23.0 23.0 34.2
7 １８～２０時 150 43.1 43.1 64.1
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 114 32.8 32.8
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 234

0.0% 

0.0% 

50.0% 

16.7% 

0.3% 

0.3% 

0.0% 

0.0% 

32.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０～２時 

３～５時 

６～８時 

９～１１時 

１２～１４時 

１５～１７時 

１８～２０時 

２１～２３時 

無回答 

問22 開始時刻 n=348 



◇問23　出生時の母親の就労状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 働いていなかった 163 46.8 46.8 48.2
2 取得した 105 30.2 30.2 31.1
3 取得していない 70 20.1 20.1 20.7

無回答 10 2.9 2.9
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 338

問23　母親　「３育児休業を取得していない理由」 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった 12 3.4 17.4 18.8
2 仕事が忙しかった 12 3.4 17.4 18.8
3 仕事に早く復帰したかった 4 1.1 5.8 6.3
4 仕事に戻るのが難しそうだった 13 3.7 18.8 20.3
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0 0.0 0.0
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 7 2.0 10.1 10.9
7 保育所などに預けることができた 9 2.6 13.0 14.1
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0 0.0 0.0

9
配偶者が無職、祖父母等の親族に
みてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 5 1.4 7.2 7.8

10 子育てや家事に専念するため退職した 23 6.6 33.3 35.9
11 職場に育児休業の制度がなかった 16 4.6 23.2 25.0

12
有期雇用のため育児休業の
取得要件を満たさなかった 4 1.1 5.8 6.3

13 育児休業を取得できることを知らなかった 1 0.3 1.4 1.6
14 産前産後の休暇を取得できることを知らず、退職した 0 0.0 0.0 0.0
15 その他 9 2.6 13.0 14.1

無回答 5 1.4 7.2
非該当 279 80.2
サンプル数 348 100 69 64

【7】 すべての方対象　育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度

46.8% 

30.2% 

20.1% 

2.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

働いていなかった 

取得した 

取得していない 

無回答 

◇問23 母親 n=348 



問23　出生時の父親の就労状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 働いていなかった 5 1.4 1.4 1.8
2 取得した 3 0.9 0.9 1.1
3 取得していない 268 77.0 77.0 97.1

無回答 72 20.7 20.7
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 276

問23　父親　「３育児休業を取得していない理由」 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった 69 19.8 25.7 27.7
2 仕事が忙しかった 86 24.7 32.1 34.5
3 仕事に早く復帰したかった 1 0.3 0.4 0.4
4 仕事に戻るのが難しそうだった 15 4.3 5.6 6.0
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 10 2.9 3.7 4.0
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 52 14.9 19.4 20.9
7 保育所などに預けることができた 8 2.3 3.0 3.2
8 配偶者が育児休業制度を利用した 61 17.5 22.8 24.5

9
配偶者が無職、祖父母等の親族に
みてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 61 17.5 22.8 24.5

10 子育てや家事に専念するため退職した 6 1.7 2.2 2.4
11 職場に育児休業の制度がなかった 38 10.9 14.2 15.3

12
有期雇用のため育児休業の
取得要件を満たさなかった 2 0.6 0.7 0.8

13 育児休業を取得できることを知らなかった 9 2.6 3.4 3.6
14 産前産後の休暇を取得できることを知らず、退職した 1 0.3 0.4 0.4
15 その他 19 5.5 7.1 7.6

無回答 19 5.5 7.1
非該当 80 23.0
サンプル数 348 100 268 249

1.4% 

0.9% 

77.0% 

20.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

働いていなかった 

取得した 

取得していない 

無回答 

問23 父親 n=348 



問23-1　育児給付・保険料免除制度の知識の有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 86 24.7 24.7 26.5
2 育児休業給付のみ知っていた 88 25.3 25.3 27.1
3 保険料免除のみ知っていた 6 1.7 1.7 1.8
4 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 145 41.7 41.7 44.6

無回答 23 6.6 6.6
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 325

問23-2（1）　母親の職場復帰の状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 育児休業取得後、職場に復帰した 93 26.7 88.6 90.3
2 現在も育児休業中である 2 0.6 1.9 1.9
3 育児休業中に離職した 8 2.3 7.6 7.8

無回答 2 0.6 1.9
非該当 243 69.8
サンプル数 348 100 105 103

24.7% 

25.3% 

1.7% 

41.7% 

6.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 

育児休業給付のみ知っていた 

保険料免除のみ知っていた 

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 

無回答 

問23-1 育児給付・保険料免除制度の知識 n=348 



◇問23-2（2）　父親の職場復帰の状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 育児休業取得後、職場に復帰した 0 0.0 0.0 0.0
2 現在も育児休業中である 1 0.3 33.3 100.0
3 育児休業中に離職した 0 0.0 0.0 0.0

無回答 2 0.6 66.7
非該当 345 99.1
サンプル数 348 100 3 1

問23-3（1）母親　仕事復帰のタイミング (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 33 9.5 35.5 39.3
2 それ以外だった 51 14.7 54.8 60.7

無回答 9 2.6 9.7
非該当 255 73.3
サンプル数 348 100 93 84

問23-3（2）父親　仕事復帰のタイミング (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 0 0.0 0.0 0.0
2 それ以外だった 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0
非該当 348 100.0
サンプル数 348 100 0 0

0.0% 

0.3% 

0.0% 

0.6% 

0% 10%

育児休業取得後、職場に復帰した 

現在も育児休業中である 

育児休業中に離職した 

無回答 

◇問23-2（2） 父親 n=348 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10%

年度初めの入所に合わせたタイミングだった 

それ以外だった 

無回答 

問23-3（2） 父親 n=348 



問23-4（1）　母親　実際に仕事復帰した時期（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 99 28.4 28.4 97.1
2 ４～６歳 2 0.6 0.6 2.0
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 1 0.3 0.3 1.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 246 70.7 70.7
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 102

問23-4（1）　母親　実際に仕事復帰した時期（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 52 14.9 14.9 51.0
2 ４～６ヶ月 29 8.3 8.3 28.4
3 ７～９ヶ月 10 2.9 2.9 9.8
4 １０～１２ヶ月 11 3.2 3.2 10.8

無回答 246 70.7 70.7
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 102

問23-4（1）　母親　希望する仕事復帰時期（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 80 23.0 23.0 96.4
2 ４～６歳 2 0.6 0.6 2.4
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 1 0.3 0.3 1.2
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 265 76.1 76.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 83

14.9% 

8.3% 

2.9% 

3.2% 

70.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

０～３ヶ月 

４～６ヶ月 

７～９ヶ月 

１０～１２ヶ月 

無回答 

問23-4（1） 母親 実際 月 n=348 



問23-4（1）　母親　希望する仕事復帰時期（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 62 17.8 17.8 74.7
2 ４～６ヶ月 16 4.6 4.6 19.3
3 ７～９ヶ月 3 0.9 0.9 3.6
4 １０～１２ヶ月 2 0.6 0.6 2.4

無回答 265 76.1 76.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 83

問23-4（2）　父親　実際に仕事復帰した時期（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 2 0.6 0.6 66.7
2 ４～６歳 1 0.3 0.3 33.3
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 345 99.1 99.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 3

17.8% 

4.6% 

0.9% 

0.6% 

76.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

０～３ヶ月 

４～６ヶ月 

７～９ヶ月 

１０～１２ヶ月 

無回答 

問23-4（1） 母親 希望 月 n=348 



問23-4（2）　父親　実際に仕事復帰した時期（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 3 0.9 0.9 100.0
2 ４～６ヶ月 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９ヶ月 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２ヶ月 0 0.0 0.0 0.0

無回答 345 99.1 99.1
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 3

問23-4（2）　父親　希望する仕事復帰時期（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 1 0.3 0.3 100.0
2 ４～６歳 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 347 99.7 99.7
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 1

0.9% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

99.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%

０～３ヶ月 

４～６ヶ月 

７～９ヶ月 

１０～１２ヶ月 

無回答 

問23-4（2） 父親 実際 月 n=348 



問23-4（2）　父親　希望する仕事復帰時期（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 1 0.3 0.3 100.0
2 ４～６ヶ月 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９ヶ月 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２ヶ月 0 0.0 0.0 0.0

無回答 347 99.7 99.7
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 1

問23-5（1）　母親　育児休業取得の希望（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 98 28.2 28.2 98.0
2 ４～６歳 2 0.6 0.6 2.0
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 248 71.3 71.3
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 100

問23-5（1）　母親　育児休業取得の希望（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 66 19.0 19.0 72.5
2 ４～６ヶ月 19 5.5 5.5 20.9
3 ７～９ヶ月 2 0.6 0.6 2.2
4 １０～１２ヶ月 4 1.1 1.1 4.4

無回答 257 73.9 73.9
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 91

0.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

99.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%

０～３ヶ月 

４～６ヶ月 

７～９ヶ月 

１０～１２ヶ月 

無回答 

問23-4（2） 父親 希望 月 n=348 

19.0% 

5.5% 

0.6% 

1.1% 

73.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

０～３ヶ月 

４～６ヶ月 

７～９ヶ月 

１０～１２ヶ月 

無回答 

問23-5（1） 母親 希望 月 n=348 



問23-5（2）　父親　育児休業取得の希望（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 13 3.7 3.7 100.0
2 ４～６歳 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 335 96.3 96.3
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 13

問23-5（2）　父親　育児休業取得の希望（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 9 2.6 2.6 81.8
2 ４～６ヶ月 1 0.3 0.3 9.1
3 ７～９ヶ月 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２ヶ月 1 0.3 0.3 9.1

無回答 337 96.8 96.8
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 11

問23-6（1）1　母親　希望する時期より早く仕事復帰した理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 希望する保育所に入るため 9 2.6 19.6 23.1
2 配偶者や家族の希望があったため 3 0.9 6.5 7.7
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 13 3.7 28.3 33.3
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 10 2.9 21.7 25.6
5 その他 14 4.0 30.4 35.9

無回答 7 2.0 15.2
非該当 302 86.8
サンプル数 348 100 46 39

2.6% 

0.3% 

0.0% 

0.3% 

96.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%

０～３ヶ月 

４～６ヶ月 

７～９ヶ月 

１０～１２ヶ月 

無回答 

問23-5（2） 父親 希望 月 n=348 



◇問23-6（1）2　父親　希望する時期より早く仕事復帰した理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 希望する保育所に入るため 0 0.0 0.0 0.0
2 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0.0 0.0
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 0 0.0 0.0 0.0
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 0 0.0 0.0 0.0
5 その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0
非該当 348 100.0
サンプル数 348 100 0 0

問23-6（2）1　母親　希望する時期より遅く仕事復帰した理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 希望する保育所に入れなかったため 3 0.9 37.5 50.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 0.3 12.5 16.7
3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0.0 0.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0 0.0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0 0.0 0.0
6 その他 2 0.6 25.0 33.3

無回答 2 0.6 25.0
非該当 340 97.7
サンプル数 348 100 8 6

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10%

希望する保育所に入るため 

配偶者や家族の希望があったため 

経済的な理由で早く復帰する必要があった 

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 

その他 

無回答 

◇問23-6（1）2 父親 n=348 



問23-6（2）2　父親　希望する時期より遅く仕事復帰した理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 希望する保育所に入れなかったため 0 0.0 0.0 0.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0 0.0 0.0
3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0.0 0.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0 0.0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0 0.0 0.0
6 その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0
非該当 348 100.0
サンプル数 348 100 0 0

問23-7（1）　母親　短時間勤務制度の利用 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用する必要がなかった 26 7.5 28.0 28.6
2 利用した 35 10.1 37.6 38.5
3 利用したかったが、利用しなかった 30 8.6 32.3 33.0

無回答 2 0.6 2.2
非該当 255 73.3
サンプル数 348 100 93 91

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10%

希望する保育所に入れなかったため 

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 

配偶者や家族の希望があったため 

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 

子どもをみてくれる人がいなかったため 

その他 

無回答 

問23-6（2）2 父親 n=348 



問23-7（2）　父親　短時間勤務制度の利用 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用する必要がなかった 0 0.0 0.0 0.0
2 利用した 0 0.0 0.0 0.0
3 利用したかったが、利用しなかった 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0
非該当 348 100.0
サンプル数 348 100 0 0

◇問23-8（1）　母親　短時間勤務制度を利用しなかった理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 17 4.9 56.7 56.7
2 仕事が忙しかった 15 4.3 50.0 50.0
3 短時間勤務にすると給与が減額される 9 2.6 30.0 30.0

4
短時間勤務にすると保育所の
入所申請の優先順位が下がる 3 0.9 10.0 10.0

5
配偶者が育児休業制度や
短時間勤務制度を利用した 0 0.0 0.0 0.0

6
配偶者が無職、祖父母等の親族に
みてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 2 0.6 6.7 6.7

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0 0.0 0.0
8 職場に短時間勤務制度がなかった 4 1.1 13.3 13.3
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 4 1.1 13.3 13.3
10 その他 3 0.9 10.0 10.0

無回答 0 0.0 0.0
非該当 318 91.4
サンプル数 348 100 30 30

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10%

利用する必要がなかった 

利用した 

利用したかったが、利用しなかった 

無回答 

問23-7（2） 父親 n=348 



問23-8（2）　父親　短時間勤務制度を利用しなかった理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 0 0.0 0.0 0.0
2 仕事が忙しかった 0 0.0 0.0 0.0
3 短時間勤務にすると給与が減額される 0 0.0 0.0 0.0

4
短時間勤務にすると保育所の
入所申請の優先順位が下がる 0 0.0 0.0 0.0

5
配偶者が育児休業制度や
短時間勤務制度を利用した 0 0.0 0.0 0.0

6
配偶者が無職、祖父母等の親族に
みてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 0 0.0 0.0 0.0

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0 0.0 0.0
8 職場に短時間勤務制度がなかった 0 0.0 0.0 0.0
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 0 0.0 0.0 0.0
10 その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0
非該当 348 100.0
サンプル数 348 100 0 0

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10%

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気が… 

仕事が忙しかった 

短時間勤務にすると給与が減額される 

短時間勤務にすると保育所の … 

配偶者が育児休業制度や … 

配偶者が無職、祖父母等の親族に … 

子育てや家事に専念するため退職した 

職場に短時間勤務制度がなかった 

短時間勤務制度を利用できることを知らな… 

その他 

無回答 

問23-8（2） 父親 n=348 



問24　児童虐待に関心の有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 関心がある 298 85.6 85.6 90.9
2 関心がない 30 8.6 8.6 9.1

無回答 20 5.7 5.7
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 328

問24-1　児童虐待と感じるものは何か (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 子どもに病気の治療を受けさせない 295 84.8 84.8 87.5
2 言葉による脅しや乱暴な言葉を使う 281 80.7 80.7 83.4
3 子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう 251 72.1 72.1 74.5
4 子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする 287 82.5 82.5 85.2
5 ひどく不潔にする 295 84.8 84.8 87.5
6 食事を与えない 319 91.7 91.7 94.7
7 子どもだけを家に残して外出する 177 50.9 50.9 52.5
8 兄弟間で差別的に扱う 265 76.1 76.1 78.6

無回答 11 3.2 3.2
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 337

【8】 児童虐待
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子どもに病気の治療を受けさせない 

言葉による脅しや乱暴な言葉を使う 

子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう 

子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする 

ひどく不潔にする 

食事を与えない 

子どもだけを家に残して外出する 

兄弟間で差別的に扱う 

無回答 

問24-1 児童虐待と感じるもの n=348 



◇問24-2　記入者が考える虐待の原因 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 保護者に被虐待歴がある 211 60.6 60.6 62.8
2 保護者に施設入所経験がある 44 12.6 12.6 13.1
3 保護者に精神疾患がある 200 57.5 57.5 59.5
4 保護者に依存症がある 217 62.4 62.4 64.6
5 保護者に育児協力者がいない 258 74.1 74.1 76.8
6 保護者が地域から孤立している 135 38.8 38.8 40.2
7 保護者が経済的に困窮している 185 53.2 53.2 55.1
8 夫婦・家族間に問題がある 249 71.6 71.6 74.1
9 望まない妊娠や出産 180 51.7 51.7 53.6
10 子ども側に要因がある 71 20.4 20.4 21.1
11 その他 12 3.4 3.4 3.6

無回答 12 3.4 3.4
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 336

問24-3　記入者が考える虐待防止のため必要なこと (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
虐待の疑いのある子どもを
見つけたら関係機関に通報する 290 83.3 83.3 86.1

2 関係機関による迅速な介入や適切な支援 253 72.7 72.7 75.1
3 関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る 202 58.0 58.0 59.9
4 虐待した人を厳しく注意する、罰する 87 25.0 25.0 25.8
5 その他 13 3.7 3.7 3.9

無回答 11 3.2 3.2
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 337

問25　市に対する子育ての環境や支援への満足度（1が低く5が高い） (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １（満足度が低い） 24 6.9 6.9 7.3
2 2 63 18.1 18.1 19.1
3 3 168 48.3 48.3 51.1
4 4 61 17.5 17.5 18.5
5 ５（満足度が高い） 13 3.7 3.7 4.0

無回答 19 5.5 5.5
非該当 0 0.0
サンプル数 348 100 348 329
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虐待の疑いのある子どもを … 

関係機関による迅速な介入や適切な支援 

関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る 

虐待した人を厳しく注意する、罰する 

その他 

無回答 

問24-3 5．虐待の防止 n=348 


